

Wałbrzych, 24.01.2017 r.

RZP/65/PN/2/2017/DR/4

Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Rozbudowa drogi powiatowej nr 2882D ul. Bystrzycka w Wałbrzychu**”.

### Sprostowanie

Gmina Wałbrzych – Zarząd Dróg, Komunikacji i Utrzymania Miasta w Wałbrzychu informuje, że w piśmie nr RZP/65/PN/2/2017/DR/3 z dnia 20.01.2017 r. dotyczącym informacji z otwarcia ofert dla oferty nr 5 niewłaściwie określono nazwę i adres Wykonawcy.

W piśmie jest: „Świdnickie Przedsiębiorstwo Budowy Dróg i Mostów sp. z o.o., ul. Częstochowska 12, 58-100 Świdnica”.

powinno być:

„Konsorcjum firm:

Lider Konsorcjum: Świdnickie Przedsiębiorstwo Budowy Dróg i Mostów sp. z o.o.,  
ul. Częstochowska 12, 58-100 Świdnica,

Partner Konsorcjum: Sudeckie Przedsiębiorstwo Robót Drogowych sp. z o.o.,  
ul. Kaczawska 19, 58-514 Jelenia Góra”.

DYREKTOR

Krzysztof Szaruczyk